

公安部事先有通知

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇

四川成都法轮功学员被迫害简讯

四川省成都彭州市天彭街道利安村大法弟子游全芳被迫流离失所

9月21日下午，游全芳回到娘家时，那个村的村支书带着两个人来到她娘家，说公安的要来了，是因为丽江公安来函了。游全芳想监狱迫害死那么多大法弟子，我还要讲真相，不能被他们绑架走，被迫流离失所。

四川成都彭州法轮功学员汤云霞被绑架

前两天，法轮功学员汤云霞被绑架，好像是在东门市场，其它情况还不清楚。

四川成都彭州法轮功学员熊辉义夫妻被骚扰

据悉，法轮功学员熊辉义夫妻被绑架到他们村活动中心，被要求放弃修炼法轮大法，法轮功学员熊辉义夫妻拒绝后被放回。

参与的有九隆镇派出所，彭州610，以及他们本村的工作人员。

四川成都市彭州市濠阳镇法轮功学员杨玉儿被骚扰

9月21日，杨玉儿赶场回家，正要煮玉米，突然有四个人来她家，其中一个警察和三个女人。杨玉儿问他们来干什么，他们说来看看你。杨玉儿说，你们又不是我家孩子，看什么看，你们是整法轮功、做坏事的吧。

一个警察站在门上给杨玉儿照像，杨玉儿说你们是在干坏事，你们迫害法轮功二十多年了，我们师父传的是天法，我们是按照真、善、忍做好人，人人都要同化法轮大法才能得福报。

四川省成都市彭州市法轮功学员邓波被绑架迫害

四川省彭州市法轮功学员邓波昨天，9月15日星期五中午11点钟在家里被警察绑架，警察用手铐把她绑架到派出所。邓波是新学员，于当天8点左右就回家了。



四川省攀枝花市赵玉明等三位法轮功学员被绑架

2023年9月13日上午，东区法轮功学员吉祥寿（女，六十九岁）在攀枝花市东区中心医院讲真相被绑架。

当天上午，仁和区法轮功学员赵玉明（男，六十多岁）和汪玉禄（男，七十四岁）也在攀枝花市东区中心医院讲真相，被东区公安分局警察绑架。警察抢走法轮功学员赵玉明身上的钥匙，下午直接去赵玉明家开门抄家。汪玉禄家13日和14日晚上也被抄家。

现在三人被非法关押在攀枝花市棉纱湾看守所。

9月15日，赵玉明收到非法《拘留通知书》，现被非法关押在四川省攀枝花市仁和区棉纱湾。

四川省宜宾法轮功学员邓玲面临被非法开庭

邓玲，女，宜宾江安人，因修大法被迫害关在看守所一年多，听说邪恶要在9月22号非法开庭。

家人在江安天祥大酒店对面开一家弹棉花店，家人正在做辩护理由，他希望正义之士能及时和他联系配合，一起营救妻子。希望能够争取不开庭或延迟开庭。

四川内江七名法轮功学员被东兴区公安分局绑架

9月12日下午，7名法轮功学员在一学员家中学法时，被十几个警察闯入绑架到东兴区公安分局。被非法关押了24小时后，有几名学员以取保候审放回。谭顺成、莫群、陈大蓉三名法轮功学员拒签取保候审单，被继续关押。◇

老伴几次遇险 师父化解灾难

【明慧网】我和老伴修炼大法已二十多年了，我现年八十五岁，老伴九十五岁。在大法中我们一直以真善忍的标准修炼，做事先他后我，并做到遇到矛盾向内找，无怨无悔，宽容、忍让，身心的变化，道德升华，多种疾病不翼而飞，在我们身上体现了法轮大法的伟大和神奇。下面是发生在我老伴身上的几件神奇事。

一九九九年的一天，七十岁的老伴抱着两岁的孙女走在街上，突然一辆农用车和一辆小轿车走错了路（逆行道），一下把老伴和小孙女夹在中间，又把他俩撞倒在地，老伴紧紧地抱孙女在怀里。当时过路的都吓坏了，司机也吓坏了，过去问他撞到哪里没有？他说没有，他知道有师父保护不会出现危险，也不会找司机麻烦，抱着孙女从地上起来，回到家中。

二零零一年四月初，老伴手提着一床棉絮爬上木梯，准备把棉絮放到柜子里。突然木梯断成两节，老伴摔下来直挺挺地躺在地上。当时我八十五岁的母亲听到响声，赶快走过去看见他躺在地上问摔坏没有？老伴说没事，慢慢从地上爬了起来，结果真的没事。有大法师父保护，只是有惊无险。

二零一二年七月中旬的一天，二儿子过生日，我用一个二十四公分的高压锅炖了一锅鸡肉，老伴走进厨房站在我右边，正好站在高压锅前，高压锅里炖的鸡肉正发出“呼呼”的蒸汽声。突然“砰”的



一声高压锅盖被气压冲开了，鸡汤也冲出来直接落到老伴头上，又从头上流下来，全身衣服都湿了。当时我右手臂的衣服也被滚烫的鸡汤淋湿，我赶紧把衣服换下来。老伴用洗脸毛巾把脸上和头上的鸡汤擦干净，我问老伴烫着没有？老伴说没有，也不红，也不痛，换了一件衣服后又去街上商店买了一个高压锅盖胶圈，再加进水继续炖鸡。事后想起来还真有点后怕，我们知道师父时时刻刻在保护着我们，太神奇了，师父太伟大了，弟子无以言表对师父的感恩。

老伴今年已经九十五岁了，这几年随着年龄的增大，没有象以前那样每天抓紧时间做师父安排的三件事。但是，我每天都要出门讲真相救人，做大法的事。我每天上午都要出门证实大法或做有关的事，他有时却说我：“你天天在外面跑，家里的事照顾不到。”因大门

的锁有些失灵，二零二三年七月二十五日儿子请来修锁工把门锁修了。第二天下午五点左右，老伴去看看门锁好不好使，就拉开门，没想到他象以前一样用劲拉门把，门一下开了，把他撞倒在地上。我在寝室里听到他在说话，赶紧走出寝室，看到他仰躺在客厅大门处。他说：我摔倒了。我赶紧把他扶起来后看看哪些地方摔坏没有，检查完后只看见头的左边有一个鸭蛋大的包。我说你这几天说错话了，你赶快到师父法像前给师父承认错误。他在师父法像前给师父承认错误，说自己说错了话。嘴里开始念“法轮大法好，真善忍好”一个多小时，那个鸭蛋大的包小了一半。第二天那个包又小了一圈，第三天头上的包全部消失了，太神奇了。

几十年来，孙辈都大了，儿女都有自己的家庭和工作。为了不影我们俩做大法的事，救众生，我们俩老一直单独住，虽然我们都高龄了还是一直单独住。儿女们一直希望我们跟着他们住在一起，都被我们拒绝了。儿女都很孝敬我们，每周星期天都要把我们俩带到外面玩一天。去年儿子们专门为我们俩买了一套房有电梯的房住，还为我们请了白天做饭的小时工。

感谢师父慈悲救度。（文/四川大法弟子）◇



迫害法轮功 法网难逃



你知道吗

● 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

● 2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出。

● 2003年11月8日，由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”真相的纪录片《伪火》（《False Fire》）获第51届哥伦布国际电影节荣誉奖。